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Шановні колеги! 
 

Запрошуємо Вас взяти участь у VІІ Міжнародній науково-практичній конференції 

«ЕКОНОМІКО-СОЦІАЛЬНІ ВІДНОСИНИ В ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА 

СФЕРІ ОБСЛУГОВУВАННЯ» (24-25 квітня 2025 року) 
 

Напрями роботи конференції 
1.  Актуальні виклики та перспективи розвитку економіки України в умовах глобалізації 

та євроінтеграції. 

2.  Сучасні тенденції та інноваційні підходи в менеджменті та маркетингу. 

3.  Розвиток туристичної галузі: виклики, стратегії та перспективи. 

4.  Інноваційні підходи до розвитку готельно-ресторанного бізнесу в умовах ринкової 

економіки. 

5.  Фізична культура, спорт, фітнес, терапія та реабілітація : тенденції, проблеми та 

перспективи. 

6.  Педагогіка, психологія та гуманітарні науки: сучасні виклики та напрями розвитку.. 
 

Умови участі в конференції 

До участі запрошуються працівники наукових установ, науково-педагогічні 

працівники, фахівці-практики, представники органів державної влади, аспіранти! 

Для участі в конференції необхідно до 1 квітня 2025 року (!!! включно): 

 заповнити електронну заявку на участь за посиланням: https://surl.li/wndhzk 

 надіслати тези у файлах із розширенням *.rtf, на електронну адресу 

організаційного комітету economldufk@gmail.com. Назва файлу повинна містити 

прізвище автора латинськими літерами та номер напряму роботи конференції. 

Формат прикладу: duma1_tezy.rtf (де «duma» – прізвище автора, «1» – номер 

напряму). 
 

Робочі мови конференції: українська; англійська; польська. 
 

Форма проведення: змішана. 

https://surl.li/wndhzk
mailto:economldufk@gmail.com


Вимоги до оформлення тез: 

 максимальний обсяг – до 3 сторінок авторського тексту; 

 формат А 4; поля: ліве – 2,5, верхнє, нижнє, праве – 2 см; 

 шрифт – гарнітура Times New Roman, кегль – 14 пт; 

 відступ на абзац 1 см, міжрядковий інтервал – 1,5; 

 між словами 1 пробіл; 

 ілюстративний матеріал виконується у форматі JPG або TIF; 

 порядок оформлення: УДК, великими літерами напівжирними заголовок; нижче – 

ім’я та прізвище автора (авторів) напівжирними; нижче – науковий ступінь та вчене 

звання автора (авторів); нижче – посада та місце праці автора (авторів), текст тез, 

список використаних джерел (до 5 джерел) оформлені відповідно до ДСТУ 8302:2015.  
 

Зразок оформлення тез 
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[текст] 

 

Список використаних джерел 

1. ……. 

! Відповідальність за зміст тез покладається на авторів.  

! Оргкомітет залишає за собою право проводити наукове та літературне 

редагування надісланих матеріалів, а також відхиляти тези, які не відповідають 

встановленим вимогам. 

! Організаційний внесок за участь у конференції становить 100 грн. (редакційно-

видавниче опрацювання, публікацію тез у електронному збірнику матеріалів 

конференції з присвоєнням DOI, а також надання електронного сертифіката учасника). 

!!! Оплата здійснюється після підтвердження організаторами прийняття тез до 

друку. 

! Електронний збірник тез, після редакційно-видавничого опрацювання, буде 

розміщений на сайті Львівського державного університету фізичної культури 

імені Івана Боберського (на платформі у базі Open Journal Systems (OJS)) і розісланий 

на електронні адреси учасників. 

! Усі учасники конференції після її завершення отримають електронні 

сертифікати, у яких буде зазначено обсяг 0,5 кредита ЄКТС (15 годин). 

 

Контактна особа: кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки та 

менеджменту Гуцуляк Вікторія Романівна 

+380974103107 


